

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

25. - 31. siječnja 2021.

25.	pon	Obraćenje sv. Pavla (Mk 16, 15-18)	19.00 - Na nakanu Marijina pohoda + Davorin Jurić
26.	uto	Timotej i Tit (Lk 10, 1-9)	08.00 + Kata i Ilija Kapular 19.00 + zajednička nakana
27.	sri	Andela Merici (Mk 4, 1-20)	08.00 + 19.00 + Stjepanija Kamenčić
28.	čet	Sv. Toma Akvinski (Mk 4, 21-25)	08.00 ++ ob. Josipa Vužića + Lucija Ojvan 19.00 - Na nakanu Marijanskog zavjeta za Domovinu
29.	pet	Valerije (Mk 4, 26-34)	08.00 + Kata i Ivan Kapular 19.00 + zajednička nakana
30.	sub	Gordana (Mk 4, 35-41)	08.00 + Ika Vatkov, ++ ob. Prpić 19.00 + Katica, Juraj i Stjepan Obrubić
31.	ned	ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Stjepan Švajcer 09.00 + Anto Damjanović ++ ob. Damjanović 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Barbara i Josip Hegedušić 19.00 + Marko i Ante Kapular

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP. ZAPREŠIĆ

TREĆA NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 9.



NEDJELJNA ČITANJA

Jon 3, 1-5.10; Ps 25, 4b-7bc.8-9; 1Kor 7, 29-31; Mk 1, 14-20

Današnja riječ Božja poziva nas na obraćenje. Tema je to koja ne zastarijeva, koju vrijeme nikada ne nadilazi, jer svatko od nas potreban je obraćenju. Sam pojam dolazi od grč. riječi *metanoia*, a označava promjenu misli. A tko od nas nije potreban promjene misli, koje su često usmjerene na mnoge stvari koje nisu u skladu s Božjom voljom? *Metanoia* bi tako bila promjena misli na način da Božje misli postanu naše misli. Kada čovjek počne živjeti svoje obraćenje, postaje spreman prihvatiti Božji poziv i poći njegovim putem. Isus nije birao školovane ljude, pismoznance i židovske svećenike, već ribare, dajući do znanja kako za Božje Kraljevstvo nisu bitne vještine i znanja, već otvoreno srce koje je spremno sve ostaviti i poći za njim. I mi smo pozvani ostaviti mreže, ne ovisiti o prošlosti nego se okrenuti budućnosti, jer Bogu nije bitno tko smo bili i tko jesmo, već ono što možemo postati. A pozvani smo postati sveci, ljudi koji žive s Bogom i za Boga. Zato Isus govori da je vrijeme iščekivanja došlo svome koncu, jer Bog po njemu uistinu prebiva s ljudima dajući tako svakome priliku za vječnu sreću. Isus nas vraća u Eden, rajski vrt gdje Bog šeće s ljudima, tj. biva im neposredno blizak. Preduvjet za ući u tu blizinu je obraćenje, promjena misli, okretanje u drugom, pravom životnom smjeru. Obraćenje nas potiče da se okrenemo od sebe k drugima, da živimo za Boga i bližnjega, a ne vlastite interese. Zato Isus poziva apostole da postanu ribarima ljudi. Ribariti ribu znači izvući ju iz vode, tj. izvući ju iz života, dok ribariti ljude znači izvlačiti ih iz ambijenta smrti u život, što nije čin vlastitog interesa, već ljubavi prema bližnjemu. Mreža kojom možemo loviti ljude je radosna vijest, koja ne prikazuje Boga kao osvetnika, kao onoga koji kažnjava, koji traži nešto za sebe, već nam Isus predstavlja Boga kao onoga koji je ljubav, koji sve oprašta, koji nam sve daje, pa i samoga sebe podlaže smrti da bismo mi živjeli vječno. Sigurno da susret s ovakvom radosnom vijesti mijenja misli čovjeka. No, više od riječi, drugima trebamo propovijedati primjerom vlastita života, spremni ostaviti sve da bismo služeći čovjeku služili Bogu.



17. srpnja - Blažene karmelićanke iz Compiègna († 1794) - Bilo ih je 16, a glavarica im je bila majka Terezija od sv. Augustina, u svijetu Marija Magdalena Klaudija Lidoine, rođena 22. rujna 1752. u Parizu, u skromnoj obitelji. Sve su one čule Božji zov te pošle u Karmel u Compiègne. Kad je buknuła Francuska revolucija, sestre su odlučno odbile zahtjev da svuku svoje redovničko odijelo. Znale su dobro da nije u pitanju toliko uniforma koliko njihovo zvanje. Videći tmaste oblake što se nadviše na Francusku, sestre su se g. 1792. slijedeći nadahnuće svoje majke glavarice Terezije od sv. Augustina, ponudile Bogu kao žrtve palje-

nice »da bi ublažile njegov gnjev te izmolile Crkvi i domovini onaj božanski mir što ga je na svijet donio Božji Sin«. Karmelićanke iz Compiègna 14. rujna 1792. bile su iz samostana istjerane. No one su i dalje nastavile svoj život molitve i žrtve, podijeljene u četiri skupine u gradu pod mudrim vodstvom majke priorice Terezije od sv. Augustina. Revolucionarni je komitet otkrio sestre te ih 24. lipnja 1794. sve zatvorio u samostan sestara od Pohoda koji je, po nalogu »naroda«, bio pretvoren u zatvor. Odatle su bile prevezene u Pariz, kamo su stigle 13. srpnja i bile zatvorene u strašni zatvor Conciergerie. Tu je bilo mnoštvo svećenika, redovnika, redovnica, koji su čekali smrt. Karmelićanke su iz Compiègna pružale svima primjer izvanredne smirenosti, vedrog pouzdanja u Boga, nepokolebljive vjernosti Kristu i privrženosti Crkvi. Njihova je prisutnost zračila pravu radost. 17. srpnja, sestre su po kratkom postupku osuđene na smrt zbog svoje vjernosti redovničkom zvanju i zbog svoga »fanatizma«, koji se odnosio na njihovu pobožnost prema Srcu Isusovu i Marijinu. Istog su dana odvedene na stratište Barriere du Trône. Dok su ih kraj mnoštva, koje je u šutnji sve promatralo, vozili u smrt, sestre su na glas pjevale psalam »Miserere« te himan »Zdravo Kraljice« i »Tebe Boga hvalimo«. Došavši do podnožja giljotine, sestre su zapjevale himan »O dođi Stvorče Duše Svet«! Zatim je jedna za drugom pred majkom prioricom obnovila redovničke zavjete. Okrutna ih je sjekira sve poubijala. Blaženima ih je proglasio 13. svibnja 1906. papa Pio X.

■ **Danas je četvrta nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za sanacijske radove na župnoj crkvi sv. Petra. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ Od utorka, 26. siječnja, nastavljamo s jutarnjim misama u 8.00 sati radnim danom.

■ **U srijedu, 27. siječnja, u 18.30 sati svetom krunicom nastavljamo pobožnost Devet srijeda sv. Josipu**, zaručniku Blažene djevice Marije. Neka nam i Godina sv. Josipa, koju je proglasio papa Franjo, bude poticaj da se utječemo moćnom zagovoru zaštitnika sveopće Crkve i naše domovine Hrvatske.

■ **U četvrtak, 28. siječnja, bit će Dan otvorenih vrata crkve. Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen od 8.30 do 18.30 sati za osobni susret s Gospodinom u tišini. Zajedničko klanjanje s početkom u 18.30 sati molitvom će animirati Marijanski zavjet za Domovinu.**

■ **U četvrtak, 28. siječnja, Marijanski zavjet za Domovinu, čiji se članovi okupljaju svakog četvrtka na molitvu krunice za našu domovinu, slavi treću obljetnicu djelovanja u našoj župi. Tom prigodom, večernje misno slavlje u 19.00 sati predvoditi će p. Ivan Dominik Iličić, dominikanac.**

■ Svi koji želite, a niste bili u svojem domu kad je bio blagoslov, možete se prijaviti u uredovno vrijeme župnog ureda, iza sv. misa ili telefonom za naknadni blagoslov vaše obitelji.